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Concluzia Președintelui 

 

Summitul Ministerial a avut loc la Budapesta în 6 martie 2018, cu participarea reprezentanților 
din Croația, Republica Cehă, Estonia, Ungaria, Irlanda, Letonia, Lituania, Malta, Polonia, 
Portugalia, România, Slovacia, Slovenia și Spania pentru a discuta despre "Viitorul 
competitivității sectorului de transport rutier  în contextul Pachetului Mobilitate". 

Summitul a oferit ocazia organizării unei discuții la nivel înalt referitoare la unele dintre 
elementele cheie ale Pachetului Mobilitate, cum ar fi detașarea șoferilor, regulile privind timpii 
de conducere și de odihnă, regulile privind cabotajul și transportul internațional. Discuția a 
permis participanților să aibă o abordare comună în timpul negocierilor în cadrul Consiliului și al 
Parlamentului European. 

Deoarece negocierile privind aspectele pilonului social și de piață ale Pachetului Mobilitate 
abordează o etapă crucială, iar Parlamentul European a redactat proiectele de rapoarte, 
participanții au reiterat angajamentul lor de a depune eforturi în vederea unei abordări generale 
în cadrul Consiliului, în iunie, în conformitate cu intențiile anunțate de Președinția Bulgariei.  

În vederea îndeplinirii acestui obiectiv, sunt necesare concesii din partea tuturor statelor 
membre. Câțiva participanți la reuniunea de astăzi și-au arătat disponibilitatea de a lucra în mod 
constructiv cu toate părțile implicate, pentru a găsi o soluție echilibrată și rezonabilă, iar o 
atitudine similară, constructivă și la fel de unită este așteptată din partea Parlamentului 
European, atunci când va vota rapoartele finale și  când va negocia cu Consiliul și Comisia. Într-
adevăr, obținerea unui acord în timp util între Consiliu și Parlament este esențială pentru 
reducerea incertitudinilor cu privire la setul de norme aplicabile activității de transport, pentru 
ridicarea nivelului de bunăstare al șoferilor, pentru restabilirea bunei funcționări a pieței interne 
pentru transport și pentru garantarea unei lupte eficace împotriva situațiilor de abuz de la 
norme, cum ar fi companiile de tip căsuță poștală. Combaterea unui astfel de abuz trebuie să 
rămână concentrată și nediscriminatorie. 

În acest sens, trebuie reamintit faptul că cea mai mare parte a operatorilor de transport respectă 
normele. Rezultatul negocierilor în curs de desfășurare ar trebui să rămână îndreptat către  
contravenienți, fără a împovăra inutil sectorul în ansamblul său. În schimb, toate aceste 
obiective ar trebui atinse prin clarificarea și simplificarea normelor, prin asigurarea că sunt 
aplicabile și prin încurajarea utilizării documentației electronice. 

Un compromis echilibrat, luând în considerare principiile și elementele de mai sus, va fi benefic 
pentru piața internă a UE și pentru cetățeni în ansamblu. 


